

校園

跟著廣播去遊學 老幼同遊東南亞

2023-09-21 發佈 趙佳韻 花蓮

跟著廣播去遊學老幼共學



學童製作印尼甜點



將節目延伸到生活，國立教育廣播電臺「幸福滿花蓮」節目，今(21)日前進花蓮縣壽豐鄉，帶領樂齡學習中心的長輩們，與豐山國小、豐裡國小的學童們，製作印尼甜點，透過老幼共學的方式，一起認識東南亞文化。

「幸福滿花蓮」節目主持群，來自東南亞各國，經常在節目中分享家鄉故事，也為外籍聽眾介紹臺灣的生活訊息，主持人楊雪霞說，節目就像一座橋樑，既是文化交流的橋樑，也是思鄉的橋樑。花蓮縣壽豐鄉樂齡學習中心長期推動「老幼共學」，讓學童與長輩共學、共食、互動交流。教育電臺這次特別與樂齡中心合作，讓「幸福滿花蓮」的主持群，帶著共學的老幼，透過印尼甜點製作，認識印尼文化。

曾經吃過印尼的椰絲球，豐山國小四年級鞠怡臻就說，吃別人做的跟自己親手做的，就是不一樣。而豐山國小四年級的陳妍希則說，同樣都是「客家麻糬」，臺灣的客家麻糬與印尼的客家麻糬，口感還是不一樣的。

國立教育廣播電臺花蓮分臺分臺長劉俊輝表示，吃，的確是認識一種文化最快的方式，教育電臺的節目一直致力於當文化的橋樑，這次帶領聽友從節目到生活，將文化不只聽進耳朵裡，也能吃進肚子裡。

花蓮縣立豐山國小校長謝燕惠則表示，自從學校與樂齡中心「老幼共學」之後，孩子與社區內的長輩開始互動、相互關懷，藉由「跟著廣播去遊學」，老幼不僅共食、共學，也同遊東南亞，拓展學童們的學習視野。